

## ЗМІСТ

### **ПОВІТРЯНЕ, КОСМІЧНЕ, ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО**

*Горбатюк Я. В.* Сутність та зміст інформатизації Державної авіаційної служби України

*Гусар О. А.* Авіаційний персонал: оновлене поняття

*Довженко Є. В.* Концептуальні засади кодифікації національного законодавства про автомобільний транспорт

*Кулиев И. О., Халилов З. З.* Перспективы правового регулирования космического туризма в международном космическом праве

*Юрченко М. В.* Система державного управління авіаційним транспортом України: теоретико-правові засади

### **ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА**

*Букалєрова Л. А., Шагієва Р. В.* Нормативная база развития международного сотрудничества в сфере образования (опыт Российской Федерации)

*Маложон О. І.* Соціально-культурні відносини в литовсько-польський період історії України (XIV-XVI ст.)

*Пильгун Н. В., Смітюх А. С.* Перспективи вдосконалення юридичної техніки в Україні

*Свиридюк Н. П.* Щодо правового регулювання економічної функції держави в умовах сучасних ринкових перетворень

*Хірєн А. В.* Концептуальний зміст правової інтеграції: сучасні дискусії та шляхи конструктивного діалогу

### **КОНСТИТУЦІЙНЕ ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО**

*Беззубов Д. О.* Проблеми визначення адміністративної опініоніки в системі юридичних наук

*Гончарук С. Т., Белкін Л. П.* Трансформація принципів адміністративного процесу в адміністративному судочинстві

*Мойсей Л. О.* Доктринальні дослідження конституційного права людини на житло

*Нікітіна З. В.* Публічно правові елементи правового статусу речей, на які поширено режим нерухомої речі

*Пашинська В. В.* Межі правового регулювання фінансування державних цільових програм: особливості визначення та властивості

*Сопілко І. М.* Методологічні засади наукового осмислення концепції інформаційного суспільства

### **ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО**

*Білоусов В. М., Ходаківська А. Ю.* Визначення сторін в договорі роздрібної купівлі-продажу

*Власов І. М.* Авторське право і хмарні обчислення

*Волкова А. В.* Механізм правового регулювання перевезень вантажів автомобільним транспортом

*Холод Р. В.* Поняття судового захисту житлових прав фізичних осіб

### **ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО**

*Власюк А. В.* Щодо адміністративно-правового регулювання порядку провадження господарської діяльності в Україні

*Козирева В. П., Гаврилішин А. П.* Особливості розгляду господарських спорів у сфері інтелектуальної власності

*Малишко В. М., Присяжнюк І. О.* Виникнення інститутів біржової торгівлі в Україні

*Яцухненко Є. С.* REDD+ як механізм міжнародно-правового захисту світових лісових екосистем, розташованих в країнах, що розвиваються

## **КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ**

*Джурич О. Б.* Судова процедура в Республіці Сербія (європейський шлях розвитку)

*Заєць О. М.* Протидія правопорушення у сфері страхування: порівняльно-правовий аспект

*Лепський С. І.* Співвідношення предмету фінансових розслідувань з іншими галузями знань

*Мотлях О. І., Потильчак А. О.* Виконання експертами-поліграфологами тактико-комунікативної діяльності у проведенні інструментальної діагностики достовірності вербальної інформації

*Рощина І. О., Гуменюк К. В.* Підстави кваліфікації умисного вбивства як такого, що вчинене з особливою жорстокістю

## **ПРАВОВА ОСВІТА**

*Сопілко І. М., Череватюк В. Б.* Людина, суспільство, держава: правовий вимір у сучасному світі

*Шишка Р. Б.* Юридична наука в перехресті об'єктивності, вимог і змін

## **РЕЦЕНЗІЇ**

*Калюжний Р. А.* Суспільна безпека як перспективний напрям розвитку адміністративного права

*Костюк В. Л.* Актуальні проблеми методології науки трудового права

## **ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ**

## **ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ**

## **ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ОСНОВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ СТАТІ**